

新版百元纸币明日发行

新华网消息 根据中国人民银行的安排,2015年版第五套人民币100元纸币明日正式发行面世。新版百元钞票的主色调、主图案、尺寸规格与上一版保持不变,防伪性明显提升。

现在流通的百元人民币钞票此前已发行四个版本,目前流通中的主力是2005年版。中国人民银行货币金银局计划调拨处处长商治宇说,十年间现金流通和现金处理

四招掌握新钞 防伪新特征

2015年版100元人民币钞票12日开始投入流通。央行已经公布了钞票图案,乍一看主图、色调没什么大变化,“新”在哪里?记者实地探访印钞厂,向专业人士求教,找出了掌握新版百元人民币防伪新特征的四招。

第一招: 光彩光变数字“100”闪现正面中央

在北京印钞公司的厂房里,一垛垛刚刚印好的大张没有裁切的百元钞票堆放在印刷机边。专业人士之所以老远就能看出来这是新版百元人民币,就在于票面正面中央“闪耀”的数字“100”。

位于百元钞票正面中央“中国银行”字样下面,数字“100”旧版是用普通油墨印刷的,而新版是用光彩光变油墨印刷的。垂直观察票面,“100”以金色为主;平视观察,就变成以绿色为主了。而且随着观察角度的改变,数字“100”的颜色会在金色和绿色之间交替变化,一条亮光带在数字上下滚动。

光彩光变技术是国际钞票防伪领域公认的前沿公众防伪技术之一,公众更容易识别,目前已在包括欧元、俄罗斯卢布等钞票上运用。中国印钞造币总公司技术总监邵国伟告诉记者,掌握这个技巧,一眼就能看出这是新版百元。这种光变油墨成本很高,数字“100”的印刷成本占到整张新钞的八分之一到十分之一。

第二招: 4毫米宽的光变安全线纵贯正面右侧

新版百元钞票的另一防伪“大招”,就在于正面右侧的光变镂空开窗安全线。

邵国伟介绍,光变镂空开窗安全线有4毫米宽,颜色变化明显,同时集成镂空文字。当观察角度由直视变为斜视时,安全线颜色由品红色变为绿色;透光观察时,可见安全线上正反交替排列的镂空文字“¥100”。

反观旧版百元钞票的安全线,虽然有开窗式安全线,但位于背面,而且很窄,不便公众观察。

光变镂空开窗安全线和光彩光变数字“100”两大防伪新“重器”齐聚新版百元钞票正面,使得新版百元钞票便于公众识别的防伪性有了明显提升。

手段发生了非常大的变化。自助设备广泛使用,对现钞的机读性提出了更高要求。一些不法分子采用了新技术伪造人民币,给百姓造成很大危害。所以要根据科技发展,不断提升防伪技术,同时适应现代处理现钞需求。

中国印钞造币总公司技术总监邵国伟介绍,新版百元钞票最重要的是提高公众防伪性。新钞增加了国际先进的光彩光变数

字“100”和光变安全线,垂直看分别是金色和品红色的,转变角度平视后都变成绿色,公众5秒钟内就能辨别真伪。

记者了解到,新钞发行是通过央行——商业银行——百姓/企业的现金收付,吐故纳新,逐步到达百姓手中。这期间有个过程,新钞将逐渐通过正常现金取现,从银行的金库、柜台、ATM机等来到百姓的口袋里。



第三招:正面右侧增加了蓝色竖号码

新版百元钞票正面右侧增加了一组蓝色竖号码,和正面左侧的横向号码形成了横竖双号码。当然,这两组号码的字母和数字是完全一致的。

只要留心,这个细节变化也是比较容易辨认出来的。不过,这和防伪有什么关系?

业内人士告诉记者,近年来一些造假者采用真假拼接的办法变造人民币,单一

横向号码的拼接难度低于横竖双号码。同时,由于人民币在使用过程中各部位磨损不同,单一号码会增大自动点钞机等设备的误判率。

针对这些情况,此次新版百元钞票采用了横竖双号码,以达到防范拼接变造币,以及提高机具对钞票冠字号码识别准确率的双重目的。

第四招:对印图案从方孔钱改为“100”

前面三招都是新版百元钞票比较显眼的防伪变化,还有一招人们一般不太注意的窍门可用,那就是位于钞票正面左下角和背面右下角的对印图案。

仔细看央行官网公布的新版百元钞票图片,可以发现正面左下角和背面右下角都有看上去有点奇怪的图样,类似于“0”的四分之一圆弧。记者在北京印钞公司实际见到新钞后明白了用途,拿起来对光看,正反面的奇怪图案形成了一个完整的

“100”。

其实旧版百元钞票上也有类似的设计,在正面左侧中间和背面右侧中间各印有半个方孔钱图案,对光看就是一个完整的方孔钱。

掌握了这四招,就比较容易判定新版百元钞票的真伪。当然,印钞厂和人民银行还有自己鉴别钞票真伪的“独门秘籍”,但普通人掌握一些主要办法是能够辨认出假钞的。

18.59亿元! 中国彩市奖池新高度 大乐透惊人冲高 亿元巨奖或进发



“只有更高,没有最高”,这句话用来形容大乐透奖池再合适不过。大乐透奖池一涨再涨,目前已达18.59亿元,成为彩市瞩目的焦点。

奖池一路上涨

15130期,大乐透奖池滚存至18.29亿元,首次突破18亿元大关。15131期,大乐透再爆1注千万头奖,奖池上涨至18.59亿元,再次刷新奖池纪录。

这是大乐透近两期的开奖表现。事实上,这样屡创奖池纪录的现象于大乐透而言已不是什么新鲜事,在短短数月时间里,大乐透已多次刷新中国彩市奖池高度。

自15123期奖池重新站上16亿元大关以来,15127期首次突破17亿元大关,15130期首次突破18亿元大关,涨势迅

猛。至15131期奖池攀升至18.59亿元,大乐透奖池已连续9期创下新高。

据统计,自10月份以来,大乐透奖池呈现突破式上涨,从14亿元一路攀升至18亿元之上。奖池突破18亿元,不但彰显出大乐透作为彩市超大盘玩法的雄厚实力,也进一步点燃彩民们的投注热情,势必为广大彩民送去更多超值回报。

在奖池迈过18亿后,不少彩民猜测:大乐透奖池或直奔20亿而去,头奖或再现“井喷”。

巨奖众人期待,

今年,大乐透已诞生了3例亿元巨奖。其中有两例出自我省,分别为武汉2.67亿、恩施1.17亿。

截至15131期,我省彩民今年已中得

77注大乐透一等奖,稳居全国中奖榜首。我省彩民不仅打响了今年首个亿元巨奖的头炮,在亿元巨奖数量和一等奖中奖数量中也勇夺桂冠。这样的中奖态势能否持续,湖北彩民能否再创中奖佳绩,令无数彩民为之神往。

还有细心彩民发现,岁末大乐透频频头奖井喷现象。这意味着,此时投注大乐透是博取巨奖的最佳时机。

有开奖数据为证:去年11月19日,大

乐透中出9注头奖;12月3日,大乐透中出10注头奖;12月15日,大乐透中出9注头奖;12月20日,大乐透一举中出23注头奖。

当然,奖池如此丰盈,难得投注良机之际,彩民仍要保持着一颗平常心,切不可孤注一掷。

事实上,面对18.59亿奖池,每个“追加+倍投”的彩民将有机会赢取亿元奖金。

(郑晓莉)

今日开奖
体彩超级大乐透
奖池: **18.59亿**

体彩七星彩
第132期开奖号码
3462502
全国一等奖 0注

体彩排列3排列5
第307期开奖号码
排列3 069
排列5 06928

上海“首虎” 副市长艾宝俊被查

新华网消息 中纪委监察部网站昨日发布消息,上海市委常委、副市长艾宝俊涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查,上海“首虎”现身。而在四天前的11月6日夜,中纪委宣布宁夏回族自治区政府副主席白雪山涉嫌严重违纪被调查。中纪委5天之内捕获宁夏、上海两地“首虎”,而目前只有北京尚未有省级干部落马。

塔利班上演血腥内斗 激战3天 至少47人丧生

新华网消息 阿富汗政府官员9日说,塔利班武装近日内斗显著升级,双方上百名武装人员恐已喋血街头。值得关注的是,内斗一方出现极端组织“伊斯兰国”撑腰的身影。

阿南部查布尔省政府发言人古尔·伊斯兰·萨亚尔告诉媒体记者,塔利班几名头面人物上周宣布选举毛拉穆罕默德·拉苏尔为“最高首领”,公开与今年夏天出任塔利班新首领的毛拉阿赫塔尔·曼苏尔决裂。

按他的说法,双方激战三天,至少47人丧生、53人受伤,另有至少18人被敌方俘虏。9日上午,双方短暂停火,以各自清理遗体和转移伤员。

此次塔利班内部发生血腥冲突,标志着该组织内讧首次走向公开化。现阶段,尚不清楚拉苏尔一派背后获得多大支持,但有分析人士认为“伊斯兰国”组织似乎在其撑腰。



海龟产卵季引发挖售潮

新华网消息 过去的几天里,奥斯蒂奥纳尔海滩迎来了今年以来规模最大的一次海龟集体产卵,约25万多只太平洋丽龟蜂拥至这一海滩。由于海滩地方有限,产卵的海龟数量巨大,当地居民可以挖售海龟大规模上岸后头三天下的蛋。

哥斯达黎加奥斯蒂奥纳尔国家野生动物保护区是世界上最著名的太平洋丽龟产卵地之一。每年产卵季,无数太平洋丽龟游回出生地奥斯蒂奥纳尔,成群结队上岸产卵。其中,9月至11月的集体产卵规模最为庞大,每次持续3至5天。